

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ

«ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ»

Την Τετάρτη 26 Απριλίου 2017 οι μαθήτριες και οι μαθητές των τμημάτων Α₁ και Α₂ του 11^{ου} Γυμνασίου Αχαρνών πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο «Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος» (ΚΠΙΣΝ) συνοδευόμενοι από τις εκπαιδευτικούς κ. Γαβριήλ Κων/να, Τζημαγιώργη Αντωνία και Τσικουρή Ανδρομάχη.

Η εκπαιδευτική επίσκεψη προγραμματίστηκε και υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της διδασκαλίας τόσο του μαθήματος της Ιστορίας όσο και της Φυσικής Αγωγής. Συμμετείχαν οι μαθητές και οι μαθήτριες των τμημάτων Α₁ και Α₂, οι οποίοι παρακολούθησαν αντίστοιχα τα εκπαιδευτικά προγράμματα: «Αθλητικά Μονοπάτια» και «Πολιτισμός στο Πράσινο»

Τα παιδιά έκαναν μια πρώτη γνωριμία με τις εγκαταστάσεις του ΚΠΙΣΝ, ενημερώθηκαν για τις εκδηλώσεις, τις δραστηριότητες και τα εργαστήρια που φιλοξενεί το Κέντρο καλύπτοντας ένα μεγάλο φάσμα ενδιαφερόντων σε θέματα πολιτισμού, τέχνης, άθλησης, τεχνολογίας και περιβάλλοντος.

Όλοι εντυπωσιάστηκαν από την αρχιτεκτονική του κτηριακού συγκροτήματος που στεγάζει την Εθνική Βιβλιοθήκη και την Εθνική Λυρική Σκηνή της Ελλάδας, καθώς και από τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου που αποτελεί ένα σύγχρονο έργο αρχιτεκτονικής τοπίου. Ενθουσιάστηκαν δε με το ωράριο λειτουργίας που καθιστά το ΚΠΙΣΝ επισκέψιμο από τις 6:00 πμ. έως τις 12:00 μμ.

- **Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Πολιτισμός στο Πράσινο»:**



Τα παιδιά με την καθοδήγηση των εκπαιδευτριών Κουτρομπή Κ. και Κανάκη Κ. συμμετείχαν σε μία διαδραστική προσέγγιση της έννοιας «πολιτισμός», διατύπωσαν τις ιδέες και τις απόψεις τους γύρω από το περιεχόμενο του υλικού και κατανόησαν τη συμβολή του

στη διαμόρφωση των ανθρώπινων κοινωνιών.

Ακολούθησε ξενάγηση σε δύο νέους και σημαντικούς χώρους έκφρασης του πολιτισμού, στην Εθνική Βιβλιοθήκη και στην Εθνική Λυρική Σκηνή. Παράλληλα έγινε εκτενής ενημέρωση για τη δουλειά του αρχιτέκτονα Renzo Piano, καθώς και για το σχεδιασμό του ΚΠΙΣΝ που έγινε σύμφωνα με τις αρχές της αειφορίας και κατέκτησε την πλατινένια πιστοποίηση LEED ως πράσινο

κτήριο. Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με την περιήγηση στο Φάρο και στο Πάρκο.

- **Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Αθλητικά Μονοπάτια»:**

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί από επιστήμονες στον τομέα της άθλησης και διεκπεραιώνεται από καταρτισμένους καθηγητές φυσικής αγωγής στον υπαίθριο χώρο του πάρκου.

- Τα παιδιά συμμετείχαν σε βασικές κινητικές δραστηριότητες δρόμων, αλμάτων και ρίψεων, καθώς επίσης στα αθλήματα μπάσκετ και ξιφασκία.



- Μέσα σε ένα ευχάριστο κλίμα, όπου απουσίαζε ο ανταγωνισμός, και με τη συνεχή ενθάρρυνση των εκπαιδευτών του προγράμματος τα παιδιά ανέπτυξαν σημαντικές φυσικές δεξιότητες με διασκεδαστικό τρόπο.

- Τα συναισθήματα

που κυριάρχησαν κατά την ολοκλήρωση του προγράμματος ήταν η χαρά, ο ενθουσιασμός και η ικανοποίηση!

Ευχαριστούμε το προσωπικό του ΚΠΣΝ για τις υπηρεσίες που μας προσέφερε και για την εγκάρδια φιλοξενία.













